



Klasa: 602-03/19-05/303  
Urbroj: 2181-28-01-19-03  
Split, 07. siječnja 2020.

U skladu s odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Turističko-ugostiteljskoj školi, Split te raspisanim natječajem (Klasa: 602-03/19-05/293, Urbroj: 2181-28-01-19-01, od 03.12.2019.god.) Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje, dana 07. siječnja 2020. god. objavljuje

## POZIV NA USMENO TESTIRANJE I VREDNOVANJE

Usmeno testiranje i vrednovanje kandidata iz područja poznavanja propisa koji se odnose na djelatnost obrazovanja, u postupku natječaja, Klasa: 602-03/19-05/293, Urbroj: 2181-28-01-19-01, koji je objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole dana 03.12.2019.god. za radno mjesto

1. **STRUKOVNI UČITELJ KUCHARSTVA** – 1 izvršitelj – puno radno vrijeme na neodređeno vrijeme

održat će se dana **16.01.2020.god.** u uredu Ravnatelja u Turističko-ugostiteljskoj školi, Split, A.G.Matoša 60.

Na testiranje se pozivaju sljedeći kandidati:

1. Inga Đirlić - u 13,30 sati
2. Nikolina Nikolla - u 13,45 sati

### PRAVILA TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Turističko-ugostiteljskoj školi, Split, usmeno testiranje i vrednovanje kandidata iz područja poznavanja propisa koji se odnose na djelatnost obrazovanja, obaviti će Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje.

Kandidati/kinje su obvezni pristupiti usmenom testiranju. Ako kandidat ne pristupi vrednovanju odnosno usmenom testiranju, smatrat će se da je odustao od prijave na natječaj. Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu) na temelju koje se prije testiranja utvrđuje identitet kandidata/kinje.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju propisane uvjete za radno mjesto, odnosno da osoba nije podnijela pravodobnu ili potpunu prijavu na natječaj.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, Povjerenstvo će provoditi usmeno testiranje i vrednovanje na način da svi članovi Povjerenstva imaju pravo postavljati do tri pitanja iz područja procjene odnosno testiranja koja se vrednuju od strane svakog člana Povjerenstva pojedinačno od 0 do 5 bodova i na kraju zbrajaju.



Povjerenstvo će po završetku usmenog testiranja obavijestiti kandidate kada će odraditi ogledni nastavni sat.

Nakon obavljenog testiranja i vrednovanja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Nakon utvrđivanja rezultata testiranja Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata. Ako niti jedan kandidat ne ostvari više od 50% ukupnog broja bodova na testiranju ravnatelj može donijeti odluku o obustavi natječaja. Na temelju utvrđene rang liste kandidata ravnatelj odlučuje o kandidatu za kojeg će tražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa između tri najbolje rangirana kandidata prema broju bodova. Prije odluke ravnatelj može pozvati na razgovor kandidata/kandidate.

Poziv za usmeno testiranje i vrednovanje objavljen je na mrežnoj stranici Škole u rubrici pod nazivom „natječaji“ dana 07.01.2020.god.

Povjerenstvo Turističko-ugostiteljske škole, Split za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje